

NL: Gebruikershandleiding voor Jay Hill Dolce Gusto Cuphouder - Lade - 36 Stuks

Producttitel: Jay Hill Dolce Gusto Cuphouder - Lade - 36 Stuks

Inhoud van het product:

- 1x Cuphouder lade met capaciteit voor 36 Dolce Gusto cups
 - Afmetingen: 39 x 35 x 7 cm
 - Gewicht: 1,2 kg
-

Gebruiksaanwijzing:

1. **Vorbereiding:** Plaats de cuphouder op een stabiele en vlakke ondergrond in de nabijheid van een stopcontact voor uw Dolce Gusto apparaat.
 2. **Installatie:** Plaats uw Dolce Gusto koffiemachine bovenop de cuphouder. Zorg ervoor dat het totale gewicht niet meer dan 10 kg bedraagt.
 3. **Opslag:** Trek de lade voorzichtig uit en plaats tot 36 Dolce Gusto cups in de daarvoor bestemde vakken. Schuif de lade terug na het plaatsen van de cups.
 4. **Gebruik:** Wanneer u een kopje koffie wilt zetten, opent u de lade, selecteert u de gewenste cup en sluit u de lade weer.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- **Reiniging:** Maak de cuphouder regelmatig schoon met een vochtige doek en een mild reinigingsmiddel. Vermijd het gebruik van schurende schoonmaakmiddelen om beschadiging van het oppervlak te voorkomen.
 - **Droging:** Droog de cuphouder na het reinigen met een zachte, droge doek om watervlekken en roestvorming te voorkomen.
 - **Opslag:** Plaats de cuphouder op een droge plaats, uit de buurt van direct zonlicht en vochtige omgevingen om de levensduur te verlengen.
-

Veiligheidsinstructies:

- **Maximaal gewicht:** Plaats geen apparaten of voorwerpen die zwaarder zijn dan 10 kg op de cuphouder om instabiliteit of beschadiging te voorkomen.
- **Stabiliteit:** Zorg ervoor dat de cuphouder op een stabiele en vlakke ondergrond staat om kantelen of verschuiven te voorkomen.
- **Kinderen:** Houd de cuphouder en het koffiezetapparaat buiten het bereik van kinderen om ongelukken te voorkomen.

Leeftijdsbeperkingen:

- Dit product is geschikt voor gebruik door personen van 12 jaar en ouder. Jongere kinderen dienen onder toezicht van een volwassene te staan bij het gebruik van de cuphouder en het koffiezetapparaat.

Verwijderingsinstructies:

- **Afvalverwerking:** Wanneer de cuphouder aan het einde van zijn levensduur is, dient u deze af te voeren volgens de lokale voorschriften voor metaalafval of recycling.

Waarschuwingen:

- **P101:** Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand.
- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Lees het etiket vóór gebruik.

Gevareninformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen zoals gedefinieerd in de standaard gevarenlijst H200 - EUH541.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw Jay Hill Dolce Gusto Cuphouder. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: User Manual for Jay Hill Dolce Gusto Cup Holder - Drawer - 36 Capsules

Product Title:

Jay Hill Dolce Gusto Cup Holder - Drawer - 36 Capsules

Contents of the Product:

- 1x Cup holder drawer with a capacity for 36 Dolce Gusto capsules

- Dimensions: 39 x 35 x 7 cm
 - Weight: 1.2 kg
-

User Instructions:

1. **Preparation:** Place the cup holder on a stable and flat surface near a power outlet for your Dolce Gusto machine.
 2. **Installation:** Position your Dolce Gusto coffee machine on top of the cup holder. Ensure that the total weight does not exceed 10 kg.
 3. **Storage:** Gently pull out the drawer and place up to 36 Dolce Gusto capsules in the designated slots. Slide the drawer back in after placing the capsules.
 4. **Usage:** When making coffee, open the drawer, select the desired capsule, and close the drawer before use.
-

Maintenance and Cleaning Instructions:

- **Cleaning:** Regularly clean the cup holder with a damp cloth and mild detergent. Avoid using abrasive cleaning agents to prevent surface damage.
 - **Drying:** Dry the cup holder after cleaning with a soft, dry cloth to prevent water stains and rust formation.
 - **Storage:** Store the cup holder in a dry place, away from direct sunlight and humid environments to extend its lifespan.
-

Safety Instructions:

- **Maximum weight:** Do not place appliances or objects heavier than 10 kg on the cup holder to prevent instability or damage.
 - **Stability:** Ensure the cup holder is placed on a stable and flat surface to prevent tipping or shifting.
 - **Children:** Keep the cup holder and coffee machine out of reach of children to prevent accidents.
-

Age Restrictions:

- This product is suitable for users aged 12 and older. Younger children should be supervised by an adult when using the cup holder and coffee machine.
-

Disposal Instructions:

- **Waste Disposal:** When the cup holder reaches the end of its lifespan, dispose of it according to local metal waste or recycling regulations.
-

Warnings:

- **P101:** If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.
 - **P102:** Keep out of reach of children.
 - **P103:** Read the label before use.
-

Hazard Information:

- This product does not contain hazardous substances as defined in the standard hazard list H200 - EUH541.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your Jay Hill Dolce Gusto Cup Holder. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Benutzerhandbuch für Jay Hill Dolce Gusto Kapselhalter - Schublade - 36 Kapseln

Produkttitel:

Jay Hill Dolce Gusto Kapselhalter - Schublade - 36 Kapseln

Inhalt des Produkts:

- 1x Kapselhalter-Schublade mit einer Kapazität für 36 Dolce Gusto Kapseln
 - Maße: 39 x 35 x 7 cm
 - Gewicht: 1,2 kg
-

Gebrauchsanweisung:

1. **Vorbereitung:** Stellen Sie den Kapselhalter auf eine stabile und ebene Fläche in der Nähe einer Steckdose für Ihre Dolce Gusto Maschine.
2. **Installation:** Platzieren Sie Ihre Dolce Gusto Kaffeemaschine auf dem Kapselhalter. Achten Sie darauf, dass das Gesamtgewicht 10 kg nicht überschreitet.

3. **Aufbewahrung:** Ziehen Sie die Schublade vorsichtig heraus und legen Sie bis zu 36 Dolce Gusto Kapseln in die vorgesehenen Fächer. Schieben Sie die Schublade nach dem Befüllen zurück.
 4. **Verwendung:** Öffnen Sie die Schublade, wählen Sie die gewünschte Kapsel und schließen Sie sie wieder, bevor Sie Kaffee zubereiten.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen:

- **Reinigung:** Reinigen Sie den Kapselhalter regelmäßig mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel. Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel, um Oberflächenbeschädigungen zu vermeiden.
 - **Trocknen:** Trocknen Sie den Kapselhalter nach der Reinigung mit einem weichen, trockenen Tuch, um Wasserflecken und Rostbildung zu vermeiden.
 - **Lagerung:** Lagern Sie den Kapselhalter an einem trockenen Ort, fern von direkter Sonneneinstrahlung und feuchten Umgebungen, um seine Lebensdauer zu verlängern.
-

Sicherheitsanweisungen:

- **Maximales Gewicht:** Platzieren Sie keine Geräte oder Gegenstände mit einem Gewicht von mehr als 10 kg auf dem Kapselhalter, um Instabilität oder Schäden zu vermeiden.
 - **Stabilität:** Achten Sie darauf, dass der Kapselhalter auf einer stabilen und ebenen Fläche steht, um Umkippen oder Verrutschen zu verhindern.
 - **Kinder:** Halten Sie den Kapselhalter und die Kaffeemaschine außerhalb der Reichweite von Kindern, um Unfälle zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen:

- Dieses Produkt ist für Personen ab 12 Jahren geeignet. Jüngere Kinder sollten beim Gebrauch des Kapselhalters und der Kaffeemaschine von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden.
-

Entsorgungsanweisungen:

- **Abfallentsorgung:** Entsorgen Sie den Kapselhalter gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle oder Recycling.
-

Warnhinweise:

- **P101:** Bei medizinischer Beratung Verpackung oder Etikett bereithalten.
 - **P102:** Außer Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - **P103:** Vor Gebrauch Etikett lesen.
-

Gefahrenhinweise:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe gemäß der Standard-Gefahrenliste H200 - EUH541.
-

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien stellen Sie eine langanhaltende und optimale Nutzung Ihres Jay Hill Dolce Gusto Kapselhalters sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

FR : Manuel d'utilisation pour Jay Hill Porte-Capsules Dolce Gusto - Tiroir - 36 Capsules

Titre du produit :

Jay Hill Porte-Capsules Dolce Gusto - Tiroir - 36 Capsules

Contenu du produit :

- 1x Porte-capsules avec tiroir, capacité pour 36 capsules Dolce Gusto
 - Dimensions : 39 x 35 x 7 cm
 - Poids : 1,2 kg
-

Instructions d'utilisation :

1. **Préparation :** Placez le porte-capsules sur une surface stable et plane, à proximité d'une prise électrique pour votre machine Dolce Gusto.
 2. **Installation :** Placez votre machine Dolce Gusto sur le porte-capsules. Assurez-vous que le poids total ne dépasse pas 10 kg.
 3. **Stockage :** Tirez doucement le tiroir et placez jusqu'à 36 capsules Dolce Gusto dans les compartiments prévus. Poussez le tiroir après le rangement.
 4. **Utilisation :** Pour préparer un café, ouvrez le tiroir, sélectionnez une capsule, puis refermez le tiroir avant utilisation.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- **Nettoyage** : Nettoyez régulièrement le porte-capsules avec un chiffon humide et un détergent doux. Évitez les produits abrasifs pour ne pas endommager la surface.
 - **Séchage** : Essuyez avec un chiffon sec après le nettoyage pour éviter les traces d'eau et la formation de rouille.
 - **Stockage** : Conservez le porte-capsules dans un endroit sec, à l'abri du soleil et de l'humidité, afin de prolonger sa durée de vie.
-

Consignes de sécurité :

- **Poids maximal** : Ne placez pas d'appareils ou d'objets de plus de 10 kg sur le porte-capsules pour éviter toute instabilité ou détérioration.
 - **Stabilité** : Assurez-vous que le porte-capsules est posé sur une surface stable et plane pour éviter tout basculement ou déplacement.
 - **Enfants** : Gardez le porte-capsules et la machine à café hors de portée des enfants pour éviter les accidents.
-

Restrictions d'âge :

- Ce produit est adapté aux personnes de 12 ans et plus. Les jeunes enfants doivent être surveillés par un adulte lors de l'utilisation du porte-capsules et de la machine à café.
-

Instructions de mise au rebut :

- **Élimination des déchets** : Jetez le porte-capsules conformément aux réglementations locales sur le recyclage des métaux.
-

Avertissements :

- **P101** : En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition l'emballage ou l'étiquette.
 - **P102** : Tenir hors de portée des enfants.
 - **P103** : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient pas de substances dangereuses conformément à la liste standard des dangers H200 - EUH541.

En suivant ces recommandations, vous garantissez une utilisation durable et optimale de votre Jay Hill Porte-Capsules Dolce Gusto. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Manuale d'uso per Jay Hill Porta Capsule Dolce Gusto - Cassetto - 36 Capsule

Titolo del prodotto:

Jay Hill Porta Capsule Dolce Gusto - Cassetto - 36 Capsule

Contenuto del prodotto:

- 1x Porta capsule con cassetto, capacità per 36 capsule Dolce Gusto
 - Dimensioni: 39 x 35 x 7 cm
 - Peso: 1,2 kg
-

Istruzioni per l'uso:

1. **Preparazione:** Posizionare il porta capsule su una superficie stabile e piana vicino a una presa di corrente per la macchina Dolce Gusto.
 2. **Installazione:** Collocare la macchina Dolce Gusto sopra il porta capsule, assicurandosi che il peso totale non superi i 10 kg.
 3. **Conservazione:** Estrarre delicatamente il cassetto e inserire fino a 36 capsule Dolce Gusto negli appositi scomparti. Chiudere il cassetto dopo aver sistemato le capsule.
 4. **Utilizzo:** Quando si desidera preparare un caffè, aprire il cassetto, scegliere la capsula desiderata e richiuderlo prima dell'uso.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- **Pulizia:** Pulire regolarmente il porta capsule con un panno umido e un detergente delicato. Evitare l'uso di prodotti abrasivi per non danneggiare la superficie.
 - **Asciugatura:** Asciugare con un panno morbido dopo la pulizia per prevenire macchie d'acqua e formazione di ruggine.
 - **Conservazione:** Conservare il porta capsule in un luogo asciutto, lontano dalla luce diretta del sole e da ambienti umidi, per prolungarne la durata.
-

Istruzioni di sicurezza:

- **Peso massimo:** Non posizionare apparecchi o oggetti di peso superiore a 10 kg sul porta capsule per evitare instabilità o danni.
 - **Stabilità:** Assicurarsi che il porta capsule sia posizionato su una superficie stabile e piana per evitare cadute o scivolamenti.
 - **Bambini:** Tenere il porta capsule e la macchina da caffè fuori dalla portata dei bambini per prevenire incidenti.
-

Restrizioni di età:

- Questo prodotto è adatto a persone dai 12 anni in su. I bambini più piccoli dovrebbero essere sorvegliati da un adulto durante l'uso del porta capsule e della macchina da caffè.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- **Gestione dei rifiuti:** Smaltire il porta capsule secondo le normative locali per il riciclo dei metalli.
-

Avvertenze:

- **P101:** In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta del prodotto.
 - **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - **P103:** Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose secondo l'elenco standard dei pericoli H200 - EUH541.
-

Seguendo queste linee guida, garantirete un utilizzo ottimale e duraturo del vostro Jay Hill Porta Capsule Dolce Gusto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio presso cui avete acquistato il prodotto.

PL: Instrukcja obsługi Jay Hill Stojak na Kapsułki Dolce Gusto - Szuflada - 36 Kapsulek

Tytuł produktu:

Jay Hill Stojak na Kapsułki Dolce Gusto - Szuflada - 36 Kapsułek

Zawartość zestawu:

- 1x Stojak na kapsułki z szufladą, pojemność na 36 kapsułek Dolce Gusto
 - Wymiary: 39 x 35 x 7 cm
 - Waga: 1,2 kg
-

Instrukcja użytkowania:

1. **Przygotowanie:** Umieść stojak na stabilnej, płaskiej powierzchni w pobliżu gniazdka elektrycznego, jeśli używasz ekspresu Dolce Gusto.
 2. **Instalacja:** Postaw ekspres Dolce Gusto na stojaku, upewniając się, że jego waga nie przekracza 10 kg.
 3. **Przechowywanie:** Delikatnie wysuń szufladę i umieść do 36 kapsułek Dolce Gusto w przeznaczonych do tego przegródkach. Zamknij szufladę po umieszczeniu kapsułek.
 4. **Użycie:** Otwórz szufladę, wybierz odpowiednią kapsułkę, a następnie zamknij ją przed przygotowaniem kawy.
-

Instrukcje dotyczące konserwacji i czyszczenia:

- **Czyszczenie:** Regularnie czyść stojak wilgotną ściereczką i łagodnym detergentem. Unikaj środków ściernych, aby nie uszkodzić powierzchni.
 - **Suszenie:** Po czyszczeniu wytrzyj stojak suchą ściereczką, aby zapobiec powstawaniu plam wodnych i korozji.
 - **Przechowywanie:** Przechowuj stojak w suchym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego i wilgoci, aby wydłużyć jego trwałość.
-

Instrukcje bezpieczeństwa:

- **Maksymalne obciążenie:** Nie umieszczaj na stojaku przedmiotów ważących więcej niż 10 kg, aby uniknąć niestabilności i uszkodzeń.
 - **Stabilność:** Upewnij się, że stojak znajduje się na równej powierzchni, aby zapobiec przewróceniu się lub przesunięciu.
 - **Dzieci:** Trzymaj stojak na kapsułki oraz ekspres do kawy poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć wypadków.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Produkt przeznaczony dla osób powyżej 12. roku życia. Młodsze dzieci powinny korzystać z produktu pod nadzorem dorosłych.
-

Instrukcje dotyczące utylizacji:

- **Utylizacja odpadów:** Wyrzuć stojak zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu metali.
-

Ostrzeżenia:

- **P101:** W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarskiej należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie ze standardową listą zagrożeń H200 - EUH541.
-

Przestrzeganie tych wskazówek zapewni długotrwałe i optymalne użytkowanie stojaka na kapsułki Dolce Gusto. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Manual de usuario para Jay Hill Soporte para Cápsulas Dolce Gusto - Cajón - 36 Cápsulas

Título del producto:

Jay Hill Soporte para Cápsulas Dolce Gusto - Cajón - 36 Cápsulas

Contenido del producto:

- 1x Soporte para cápsulas con cajón, capacidad para 36 cápsulas Dolce Gusto
 - Dimensiones: 39 x 35 x 7 cm
 - Peso: 1,2 kg
-

Instrucciones de uso:

1. **Preparación:** Coloca el soporte para cápsulas sobre una superficie estable y plana, cerca de un enchufe eléctrico si usas una cafetera Dolce Gusto.
 2. **Instalación:** Coloca la cafetera Dolce Gusto encima del soporte, asegurándote de que el peso total no supere los 10 kg.
 3. **Almacenamiento:** Extrae suavemente el cajón y coloca hasta 36 cápsulas Dolce Gusto en los compartimentos designados. Cierra el cajón después de colocar las cápsulas.
 4. **Uso:** Abre el cajón, selecciona la cápsula deseada y ciérralo antes de preparar tu café.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- **Limpieza:** Limpia el soporte regularmente con un paño húmedo y un detergente suave. Evita el uso de productos abrasivos para no dañar la superficie.
 - **Secado:** Sécalo con un paño seco después de la limpieza para evitar manchas de agua y oxidación.
 - **Almacenamiento:** Guarda el soporte en un lugar seco, lejos de la luz solar directa y de la humedad para prolongar su vida útil.
-

Instrucciones de seguridad:

- **Peso máximo:** No coloques objetos o aparatos que pesen más de 10 kg sobre el soporte para evitar inestabilidad o daños.
 - **Estabilidad:** Asegúrate de que el soporte esté colocado sobre una superficie estable y plana para evitar que se incline o se deslice.
 - **Niños:** Mantén el soporte y la cafetera fuera del alcance de los niños para prevenir accidentes.
-

Restricciones de edad:

- Este producto es apto para personas mayores de 12 años. Los niños más pequeños deben estar supervisados por un adulto al usar el soporte y la cafetera.
-

Instrucciones de eliminación:

- **Gestión de residuos:** Desecha el soporte de acuerdo con la normativa local sobre reciclaje de metales.
-

Advertencias:

- **P101:** En caso de necesitar consejo médico, ten a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
 - **P103:** Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias peligrosas según la lista estándar de peligros H200 - EUH541.
-

Siguiendo estas recomendaciones, garantizarás un uso óptimo y duradero de tu soporte para cápsulas Dolce Gusto. Para más información o preguntas específicas, ponte en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquiriste el producto.